M Ě S T O      R A S P E N A V A
Fučíkova 421, PSČ  464 01, tel. 482360431


Na základě Pravidel pro přidělování bytů, zveřejňujeme oznámení o volném bytě v Hejnické  ulici č. p. 315 byt č. 7, velikost bytu 1+1, normální kvalita bytu, nájemné hrazeno městu vč. služeb (vodné, stočné, teplo) cca 4.300,--Kč, (záleží na počtu osob a výši záloh), vytápění plyn centrálně,  elektřina – zajistí si budoucí nájemník. Bez kuchyňské linky, pouze starší sporák. Předpokládaná celková výše nájmu včetně všech položek cca do 5.500,-- Kč. Možnost nastěhování od května 2021.
O přidělení bytu žadateli rozhoduje Rada města. 




P R O N Á J E M
bytu v Hejnické ulici č. p. 315, byt č. 7, velikost bytu 1+1, normální kvalita bytu 


Zájemci o pronájem bytu mohou své žádosti podávat písemně na adresu úřadu, osobně na podatelnu městského úřadu, do datové schránky Města Raspenavy nebo na e-mail jana.lipenska@raspenava.cz nebo mesto.raspenava@raspenava.cz   do 22. 4. 2021.
V žádosti o přidělení bytu uvede žadatel své jméno, příjmení, rodinný stav, současné bydliště a v jakém bytě nyní bydlí, počet členů domácnosti, kteří se budou se žadatelem stěhovat, a to včetně jejich jmen, příjmení, roku narození a zaměstnání. Dále žadatel uvede na sebe telefon, popř. e-mailovou adresu.  


	
	Pavel Lžičař v. r.
	   starosta 





V Raspenavě dne 7. 4. 2021

Vyvěšeno dne   7. 4. 2021
Sejmuto dne   23. 4. 2021
