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OZNÁMENÍ O MOŽNOSTI PODAT NÁVRH NA ZMĚNU
ÚZEMNÍHO PLÁNU MĚSTA RASPENAVY

Zastupitelstvo města Raspenavy schválilo na svém zasedání dne 18.8.2021 dvouletou lhůtu k předkládání návrhů na 1. změnu Územního plánu Raspenava. 
Lhůta pro podání návrhů na změnu Územního plánu Raspenava je stanovena do 30.9.2023.

Jelikož stavební zákon stanovuje přesné náležitosti, které musí návrh na změnu územního plánu obsahovat, doporučujeme využít formulář, který je k dispozici na internetových stránkách města Raspenavy v záložce Městský úřad   Žádosti a formuláře (https://raspenava.cz/mestsky-urad/zadosti-a-formulare) nebo na stavebním úřadu v Raspenavě.

Návrh na pořízení změny Územního plánu Raspenava je potřeba podat písemně na adresu: Město Raspenava, Fučíkova 421, 464 01 Raspenava.

Před podáním návrhu dále doporučujeme seznámit se s platným územním plánem města Raspenavy, který je k dispozici na internetových stránkách města Raspenavy v záložce Město   Územní plán Raspenava (https://raspenava.cz/mesto/uzemni-plan-raspenava) nebo na zdejším stavebním úřadu, kde Vám budou poskytnuty případné bližší informace.  

Návrhy budou následně vyhodnoceny, projednány dle stavebního zákona a předloženy Zastupitelstvu města Raspenavy k odsouhlasení. Na základě výsledku projednání budou návrhy zapracovány do změny Územního plánu Raspenava.  
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